

**Аннотация**  
**к рабочим программам**  
**дополнительной общеразвивающей программы**  
**«Скрипичный ансамбль»**

**Актуальность** данной программы определяется необходимостью развития ансамблевого исполнительства в России, приобщения учащихся к коллективному творчеству, а также потребностью общества в воспитании патриотизма на основе изучения традиций музыкальной культуры.

Занятия в скрипичном ансамбле – важная и необходимая часть образовательного и воспитательного процесса обучения игре на скрипке. Развитие творческих способностей, выявление одаренных учащихся имеет огромное значение в становлении личности детей и подростков, в их эстетическом и духовном воспитании.

Скрипичный ансамбль – это сплоченность, дисциплина, коллективная ответственность, развитие интеллекта и музыкального мышления, мотивация для совершенствования навыков игры на струнно-смычковых инструментах.